I – LES ANNONCES REALISEES PAR LES EXPOSANTS
(informations arrêtées au 9.02.2009)

ACQUISYS ANNONCE

eInstrument-PC CPU COM Express avec 2 emplacements XMC
Processeur Celeron ou Dual Core Ports USB-2, Ethernet Gigabit, SATA, VGA,… Option récepteur GPS Applications Windows ou Linux

X5-RX Carte au format XMC 8 voies ADC 160 Me/s, 16 Bits FPGA SX95T ou LX155T
512 Mo de mémoire DRAM DDR2 4 Mo de mémoire SRAM QDR-II PCI Express 8x, 1 Go/s 8 liaisons Rocket IO, 2.5 Gbps chacune

X5-TX Carte au format XMC 4 voies DAC 500 Me/s ou 2 voies 1 Ge/s, 16 Bits
FPGA SX95T ou LX155T 512 Mo de mémoire DRAM DDR2 4 Mo de mémoire SRAM QDR-II PCI Express 8x, 1 Go/s 8 liaisons Rocket IO, 2.5 Gbps chacune

ADLINK TECHNOLOGY ANNONCE

La gamme CompactPCI® , avec en avant-première, la nouvelle carte durcie 3U CT- 30, équipée du processeur Intel® Core™2 Duo. Cette carte, destinée aux environnements sévères, est disponible en refroidissement passif et dédiée aux applications Militaires et Transports.

ADM 21 ANNONCE

LES MODEMS MAESTRO

Série M100 - Série Maestro Industrial MI - Série Héritage

LE MODEM HSDPA DE MOXA Oncell Indutrial GSM/GPRS 

LA GAMME DIGICOM Routeur ADSL/3G Modem USB GSM/GPRS

Personal Tracker

AXIOMTEK ANNONCE

IPC910H - Le plus petit  système  embarqué, de type Box de AXIOMTEK :

Système embarqué Fanless, d’encombrement réduit, à  performances optimisées et capacité d’évolution importante.  AXIOMTEK annonce une nouvelle version de son ordinateur  

eBox530-820-FL Le plus petit  computer ATOM Fanless embarqué, de type Box de AXIOMTEK .

PICO820 - la première carte Pico-ITX SBC  basée sur l’Intel ® Atom ™ 

BARCO SILEX ANNONCE

Cartes DCPB-2000

Famille de cartes d’accélération PCI-Express de Compression/Décompression JPEG 2000 temps réel HD 1080p60 et  DCI 2K.

DIGI INTERNATIONAL ANNONCE


De nouveaux   « Digi JumpStart Kits™ », qui intègrent plus de performance, plus de fonctionnalités sans fil et une interface graphique, sont désormais disponibles avec les   nouveaux « ConnectCore™ 9M 2443 » et « ConnectCore Wi-9P 9215 ». 

L’offre Rabbit® (Rabbit est une marque de Digi International) s’est élargie et propose désormais une nouvelle gamme de modules très compacte,  – les « Minicore™ » -  ainsi que de tout nouveaux SBCs sans fil Wifi® et ZigBee®.

L’offre de solutions RF de Digi comprend désormais de nouveau x modules OEM RF 868 MHz, les « XBee-PRO® 868 », pour des applications RF longue portée. 

Solutions M2M sans fil - M2M
 Le « Digi Connect® WAN IA » : un routeur Ethernet-vers-cellulaire avec support Modbus intégré 

Le Sarian « WR41 » (Sarian Systems est une société de Digi International) : un nouveau routeur  HSUPA avec un accès mobile haute vitesse « Super 3G ».
DIGITAL LOGIC ANNONCE

La carte MSM200X/XL/XP PC/104-Express avec le processeur Intel Atom , 4xCOM et GPS + GSM/WLAN

ECRIN SYSTEMES ANNONCE

La gamme LIVEStream d’encodeurs – décodeurs – transcodeurs H.264 offre des solutions dans les domaines du Broadcast, du Streaming vidéo, de l’événementiel et de l’IPTV.

La cPCI-3965 est la dernière carte ADLINK compactPCI 3U.

ELEXIS ANNONCE

La MdPCIe-16-1 est une carte d'acquisition à 16 voies. Elle dispose de 16 canaux entrées analogiques et de 16 sorties analogiques indépendantes et présente des caractéristiques techniques intéressantes, comme le fait de réunir à la fois un FPGA et un DSP. 

EMENDA ANNONCE

Emenda is pleased to announce the distribution of Electric cloud’s solution into the French market.

Electric Cloud is the leading provider of solutions that automate, accelerate and analyze software build-test-deploy processes to optimize both physical and virtual IT environments.
ERCO & GENER ANNONCE

GenTrack 35e son tout nouveau boîtier étanche (IP66) de suivi et de sûreté des biens transportés doté d’une autonomie de 5 ans

FACTORY SYSTEMES ANNONCE

BOXER AEC-750 : un PC compact fanless conçu pour les environnements extrêmes

FACTORY systemes annonce la commercialisation des PC Boxer AEC-7450. Sans ventilateur, dotés de processeurs Intel® à technologie mobile Pentium M, ces PC sont parfaitement adaptés aux environnements extrêmes. 

GSR TECHNOLOGY ANNONCE

Drivers de LEDMacroblock présente le MBI5037, un driver de LED nouvelle génération disposant de fonctions avancées d’économie d’énergie  Produit distribué par GSR Technology
Modules TFT avec contrôleur intégréCes écrans TFT se pilotent de façon très simple, similairement à un écran LCD passif via une interface parallèle, SPI, ou I2C. 
Modules TFT EDT GSR Technology a été choisi officiellement par EDT pour représenter sa gamme d’afficheurs TFT.Disponible pour des tailles allant de 1,8’’ à 7’’, la gamme TFT EDT s’attaque plus particulièrement au marché industriel en proposant des solutions innovantes de pilotage et d’intégration. 
Technologie LCD couleur FSC - Winstar présente la technologie FSC (Field Sequential Liquid Crystal Display) : un procédé révolutionnaire rendant la couleur accessible aux afficheurs LCD passifs type segments / dots. La couleur est obtenue par l’ajustement des fréquences de pilotage de trois LEDs RGB en fonction de la tension appliquée à chaque segment / dot du module LCD. 
GSR Technology est distributeur officiel de la gamme Winstar. 

E-Paper - Winstar propose le E-Paper, un afficheur nouvelle génération basé sur la technologie EPD (Electrophoretic Display). GSR Technology est ditributeur officiel de la gamme Winstar. 
Solution TFT embarquée Le développement d’une solution type « embedded »  associée à une afficheur graphique mobilise la plupart du temps de nombreuses ressources hardware et software. La société Anders propose une solution tout-en-un associant la puissance d’un processeur ARM à l’ergonomie d’un écran TFT, sans aucun frais de développement. L’interface avec l’utilisateur est assurée par le système Windows CE. GSR Technology est distributeur officiel des solutions d’affichage Anders.
HARMANN ELEKTRONICK ANNONCE

VPX Hybrid Backplane 3HE

Des fonds de paniers VPX en diverses versions.

Parmi les fonds de paniers standard VPX de ce type, citons le modèle 3HE VPX Hybrid doté de 3 slots VME64x et de 5 slots VPX conformes à la norme VITA 46.1.

KEP France ANNONCE

Les écrans tactile Multi-points  Qu'est ce que la technologie Multi-Points ? La technologie tactile Multi-points permet plusieurs contacts avec la dalle tactile en différents points et en même temps. 

Technologie Tactile Infrarouge : KEP FRANCE présente la technologie infra rouge. Elle se compose d'une multitude de capteurs infrarouge ( "phototransistors" ) placés tout autour de la surface de l'écran, ou de la zone d'affichage.
Panel PC Etanche 6 faces : Ultra plat FPCI 15” et 17” TFT LCD, sont des panels PC tactiles,  IP 65  sur les 6 faces alimentés en 11-28Vcc. 
Solution 2 en 1  Ecran 42'' + PC : solution Panel PC tactile Infrarouge Grand format.
Composé d'un écran TFT LCD 42” Tactile d'une résolution de 1366 x 768 protégé par un verre antivandalisme et d'une unité centrale PC.

PC Compact sans ventilateur : Notre gamme de PC compact sans ventilateur PCSB-163X sont des unités centrales industrielles  recommandées pour des applications installées dans des environnements difficiles, mobiles, de température élevée ou des contraintes de non ventilation (labo, médical).
KONTRON ANNONCE
La nouvelle carte-mère Spider-SP, qui répond au facteur de forme Pico-ITX 2,5 pouces. 
Le JRexplus-DC de Kontron est un nouvel ordinateur monocarte (SBC) de 3,5 pouces qui repose sur le standard libre
LEXTRONIC ANNONCE

Analyseur de protocole "Beagle USB 480"non intrusif High-Speed permettant aux développeurs de "voir" et de comprendre ce qu'il "se passe" sur le bus USB. 

Module "Embedded Master TFT Conçu par GHI Electronics sur la base d'un processeur ARM7™, le module Embedded Master™ TFT est probablement un des systèmes de développement embarqués parmis les plus petits et les plus puissants du marché, capable d'être programmé sous environnement Microsoft™ .NET Micro Framework™. 

Plate-Forme de développement "eSOM-200"La société Allemande SSV Embedded Systems annonce la sortie d’un nouveau module microcontrôlé « eSOM/2586 ».
MATLOG ET DIGI INTERNATIONAL ANNONCENT


Modem ZigBee : XBEE-Pro 868MHz (igi International)

Le module OEM embarqué XBee-Pro 868 est le plus performant des modules RF pour toutes les applications sans fil point-à-multipoint qui requièrent une longue portée et un faible temps de latence. 

Passerelle de communication Ethernet : Digi Connect ME 9210 (Digi International)

le premier module embarqué à être équipé d’un accélérateur AES intégré, certifié NIST. 
Contrôleur industriel avec ou sans fil : BL4S200 (Rabbit Semicondustor)

La gamme Rabbit BL4S200 embarque une panoplie complète de fonctions d’entrées/sorties et de communication industrielle. En complément, le Dynamic C assure un support logiciel puissant, souple, complet et riche de plusieurs centaines de librairies et programmes démonstrateurs. 

Calculateur industriel embarquable : RCM5700 (Rabbit Semicondustor)

Le module cœur MiniCore RCM5700 est équipé du microprocesseur Rabbit5000 opérant jusqu’à 50MHz. Les ressources du produit incluent un port Ethernet, jusqu’à 1Mo de mémoire Flash, 128Ko SRAM, deux horloges (un oscillateur et une horloge temps réel) et toute l’électronique nécessaire à la gestion de la sauvegarde de la SRAM et de l’horloge temps réel interne au Microprocesseur Rabbit5000. 

Mini PC industriel durci et fanless : PB1200 (ASEM)

Le PB1200 est un PC industriel fanless pour une installation murale, dont les châssis en acier sont traités au nickel. Il garantit un niveau de fonctionnement élevé via son CPU ‘‘Intel Celeron M ULV’’, 512 Mo à 2Go de mémoire SRAM, 64/128 Mo de mémoire vidéo, 2 ports Ethernet 10/100 BaseT, 1 port PS/2, 1 port VGA, 4 ports USB, HDD, sans oublier 4 touches de fonctions configurables.

M2M DESIGN ANNONCE

M2M Design présente son nouveau modem 3G+ Plug and Play, le Design 3G+ Classic.

Entièrement dédié aux marchés du sans fil dans le monde entier, ce modem permet une intégration simple et rapide des connectivités 3G et 3G+ Tri-bandes (850/1900/2100 MHz) ainsi que GSM / GPRS / EDGE Quad-Bandes (850/900/1800/1900 MHz) dans une application M2M.
PHYTEC ANNONCE
Module de série phyCORE-i.MX35 (Freescale)

Le nouveau cœur i.MX35x complète désormais l’offre de la famille i.MX de chez Freescale. Il convient parfaitement à une utilisation dans le monde industriel grâce à ses fonctions optimisées : on-chip Ethernet, CAN, 2 x USB-PHYs et l’interface DDR2-Memory ne sont que quelques exemples de ses possibilités. 

POLYRACH TECH GROUP ANNONCE

Avec la nouvelle série de boîtiers SmarTEC, POLYRACK élargit sa gamme de petits boîtiers. SmarTEC évolue selon son domaine d’utilisation et le profil d’exigences demandées. Ce boîtier polyvalent et modulaire est par conséquent prédestiné à une utilisation industrielle. Ce boîtier profilé est disponible, soit en monotube soit en deux parties. Cette dernière caractéristique est importante car elle permet un accès possible par le dessus. 

Avec notre nouveau boîtier CasTEC, POLYRACK ouvre de nouveaux domaines d’applications. La nouvelle série de boîtiers a été logiquement conçue pour une utilisation en environnement industriel sévère. 

La nouvelle série de bac à cartes 19" FerroRAIL a été spécialement développée pour des applications ferroviaires françaises / SNCF (Société nationale des chemins de fer français). Basée sur notre gamme FUTURE, conforme à la norme LES-DB (norme de Deutsche Bahn, ferroviaire allemand), cette dernière a été adaptée pour répondre aux exigences des normes françaises ferroviaires. 

Boîtier de Panel PC compact et adaptable ! Le boîtier de panel PC POLYRACK est flexible et peut être adapté sur demande. Développé à l’origine pour des systèmes de panel PC et/ou d’affichage et de commande, ce boîtier est essentiellement utilisé dans des environnements industriels. 

REALTIME-AT-WORK ANNONCE

Les outils NETCAR d’aide à la conception et à la configuration des systèmes embarqués:

NETCAR-Analyzer : calcul de bornes sur les délais de transmission des trames et sur l’occupation des buffers pour réseaux Controller Area Network (CAN),

NETCAR-Sim : simulateur grain fin de réseaux CAN avec fonctionnalités d’injection de fautes,

NETCAR-ECU: configurateur d'ordonnancement de tâches sur calculateur embarqué,

NETCAR-FlexConf: configurateur de réseaux FlexRay.

SYSCOM ELECTRONIQUE ANNONCE

Baytek par l’intermédiaire de Syscom Electronique lance sur le marché Français des lampes E27 et des tubes Neon à Led Blanches directement compatibles 220V dans des puissances allant de 6 à 18 Watts.

VECTOR France ANNONCE

La dernière version de l’interface CANoe/MATLAB simplifie les échanges de données entre les deux outils standard ; les modèles MATLAB Simulink & Stateflow ® sont paramétrés directement depuis CANoe.

La nouvelle version de l’outil TAE (Test Automation Editor) offre l’intégration complète du logiciel DOORS. TAE permet de créer de manière efficace les plans de tests XML exécutés automatiquement par CANoe.

Avec le VT System, système intégré, modulaire et reconfigurable d’interfaces matérielles permettant d’accéder aux lignes d’entrées et sorties d’un calculateur lors de test avec CANoe, les développeurs bénéficient d’une solution complète avec peu d’intégration ou de connexion à effectuer. 

Avec la nouvelle option IP, CANoe est aussi l’outil rêvé pour le developpement et le test des réseaux Ethernet embarqués. Il permet notamment de tester les calculateurs passerelles CAN / Ethernet.

La nouvelle version de la suite d’outils logiciels eASEE proposant quatre modules 

L’outil DaVinci Component Tester permet les tests unitaires et les test d’intégration des applications AUTOSAR (SWC).

La nouvelle version de l’outil CANape permet de paramétrer de façon optimale les calculateurs, avec de plus grandes possibilités de mesure lors de l’acquisition des données et des possibilités de diagnostic étendues. 

La nouvelle chaîne d’outils ASAP2 comprend maintenant ASAP2 Creator, outil qui génère les fichiers A2L à partir du code source.

VERTICAL M2M ANNONCE

1ère version commerciale de notre plate-forme technologique et logicielle « CommonSense », progiciel dédié aux applications Machine-to Machine multi-sectorielles.

L’architecture  ouverte « CommonSense », développée par notre équipe R&D, permet ainsi de fournir des applications clés-en mains de télémétrie, supervision d'actifs à distance ou télémaintenance industrielle qui répondent aux besoins croissants des professionnels et industriels des secteurs de l’énergie, l’environnement, l’industrie et la santé, notamment en matière de pilotage d’actifs et aide à la décision. 

WIND RIVER ANNONCE

Version 6.7 de VxWorks : pour étendre les capacités multicoeurs de son système d'exploitation temps réel grâce à l'adjonction d'un add-on optionnel (VxWorks Multiprocessing Add-on) supportant à la fois les configurations multicoeurs SMP (Symmetric Multiprocessing) et AMP (Asymmetric Multiprocessing).  

Nouvelles plateformes de développement VxWorks pour applications critiques : Les plateformes Wind River réduisent le risque de développement pour des applications critiques plus sûres. 

Wind River développe une plate-forme Open Source destinée à l’industrie automobile

Basée sur un Linux commercial optimisé pour l’automobile, cette plate-forme va accélérer radicalement le temps de mise sur le marché d’applications novatrices. 

II – LA LISTE DES EXPOSANTS

 (Liste arrêtée au 9.02.2009)
ACQUISYS

ADETEL GROUP

ADLINK TECHNOLOGY

ADM 21

ADVANTECH

AIM

AIR ET COSMOS

ALTIUM

ALTRONICS-LA CENTRALE DU MONITEUR

ANTYCIP

AXIOMTEK

BARCO -SILEX

Beta LAYOUT/PCB-POOL

BOARDS & SOLUTIONS

CATS

CENTRALP AUTOMATISMES

CIMAX

CINTERION WIRELESS MODULES

COVERITY

CURTISS WRIGHT Control Embedded Computing

DATA COLLECTION

DENSITRON

DIGI International

DIGITAL LOGIC

DSPACE SARL

ECRIN SYSTEMS

EETIMES EUROPE

ELECTRONIQUE

ELEXIS

ELMA ELECTRONIC

EMBEDDED CONTROL EUROPE

EMENDA

EPN FRANCE

EQUIPEMENTS SCIENTIFIQUES

ERCO & GENER

EUROCOMPOSANT

EUROTECH France

EUROTECH-PLANAVISION

EVOC

FACTORY SYSTEMES

FIMOR

GACI

GREEN HILLS SOFTWARE

GROUPE TESTS

GSR TECHNOLOGY

HARTMANN ELEKTRONIK GmbH

HMS

ISIT

INTUITEO-MOBILNEWS INFO

J'AUTOMATISE

KEP France

KERLINK

KONTRON EMBEDDED COMPUTERS

LCD MIKROELEKTRONIK

LE JOURNAL DE LA PRODUCTION

LECROY

LEXCOM B.V.

LEXTRONIC S.A.R.L.

LINUX MAGAZINE

M2M DESIGN GROUP

MAINTENANCE ET ENTREPRISE

MATLOG

MEN MIKRO ELEKTRONIK

MOBILNEWS INFO

NATIONAL INSTRUMENTS

NEOMORE

NOMADIC SOLUTIONS

ODYSSEE SYSTEMES

PEAK-SYSTEM

PEI- THOMAS INDUSTRIAL MEDIA

PHYTEC

POLYRACK

PRODUCTION MAINTENANCE

REAL TIME AT WORK

REED BUSINESS INFORMATION

RTONE

RUTRONIK

SCHROFF

SIEMENS

SITRE

SODIMATEL

SOGI COMMUNICATION
SOLLAE SYSTEMS

SPHINX

SYSCOM ELECTRONIQUE

SYSGO

TEAMLOG

THE MATHWORKS

VECTOR France

VERTICAL M2M

WIND RIVER

XACOM COMUNICACIONES

